

Túrkeve Város Polgármestere
Túrkeve, Petőfi tér 1.

Az előterjesztést véleményezi:
Egészségügyi és Szociális Bizottság

Előterjesztés
ukrajnai menekültek részére lakhatás biztosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunkban jelenleg két ukrajnai menekült család lakhatását biztosítja a Városgondnokság Kft. önkormányzati tulajdonú lakásban. (Sinka István tér 4. tetőtér 10. sz. és Zrínyi u. 18. II. épület 3. ajtó.)

Az egyik család 3 tagú, a másik család 4 tagú.

A lakásokba történt ilyen beköltözés ugyan nem felel meg a hatályos lakásrendeletünknek, azonban csak így tudunk segítséget nyújtani a családoknak.

A veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek elhelyezésének támogatásáról és az azzal kapcsolatos egyéb intézkedésekről szóló 104/2022. (III. 12.) Korm. rendelet szerint a helyi önkormányzat az ideiglenes védelemre jogosult vagy a menedékes szállása és ellátása után naponta elszállásoltanként és ellátottanként 4000 forint fajlagos támogatásra jogosult.

A fajlagos támogatás iránti igényt a helyi önkormányzat jegyzője, minden hónap harmadik munkanapjáig készíti el és igazolja, amelyben bemutatja, hogy az előző hónapban naponta hány fő ideiglenes védelemre jogosultnak vagy menedékesnek biztosított elhelyezést.

A jegyző az általa igazolt igényt a helyi védelmi bizottság részére küldi meg.

Ha a jegyző által igazolt igényben foglaltakkal kapcsolatban kétség merül fel, a helyi védelmi bizottság az abban foglaltakat ellenőrzi.

Ha az igényben foglaltakkal kapcsolatban nem merül fel kétség, a helyi védelmi bizottság a jegyző által igazolt és elbírált igényt - a megyei, fővárosi védelmi bizottság útján - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter részére haladéktalanul megküldi. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az elbírált igényt az államháztartásért felelős miniszter részére a beérkezést követő öt napon belül továbbítja.

A helyi önkormányzatot megillető támogatást a helyi önkormányzatokért felelős miniszter utalványozása alapján a Magyar Államkincstár tíz napon belül folyósítja.

A helyi önkormányzat a támogatás felhasználásáról 2022. december 31-i fordulónappal az éves költségvetési beszámolójában számol el.

Fentiekből következik, hogy a Városgondnokságnál keletkezett kiadások megtérítésére van lehetőség. Kérem az alábbi határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

Túrkeve, 2022. április 22.

Sallai Róbert Benedek
polgármester

Az előterjesztés törvényes:


Czuczíné Keresztes Anita
jegyző

85/2022.(IV.28.) sz. képviselő-testületi határozati javaslat
ukrajnai menekültek részére lakhatás biztosításáról

1. Túrkeve Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli, hogy a Városgondnokság Kft. a kezelésében levő két önkormányzati tulajdonú lakásban (Sinka István tér 4. tetőtér 10. sz. és Zrínyi u. 18. II. épület 3. ajtó.) biztosítsa Ukrajnából menekült családok lakhatását.
2. Elrendeli a veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek elhelyezésének támogatásáról és az azzal kapcsolatos egyéb intézkedésekről szóló 104/2022. (III. 12.) Korm. rendelet szerinti támogatás igénylésével kapcsolatos intézkedések megtételét.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: 1. pont vonatkozásában: Katona István ügyvezető

2.pont vonatkozásában: Czucziné Keresztes Anita jegyző

Erről értesülnek:

1. A képviselő-testület tagjai
2. Polgármesteri Hivatal tisztségviselői